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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHU YACTU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI / FOBB ALKATRESZEK

EN IT EL BG
1. Base 1. Base 1. Paya 1. OcHoBa
2. Long connecting plate 2. Piastra dicollegamento 2. Makptd m\dka ouvdeong 2. [bsira cBbp3BaLla
3. Short connecting plate  lunga 3. Kovti mhaka obvdeong  naactuHa
4. Tile breaker 3. Piastra di collegamento 4. Aldta&n.Komng 3. Kbca cBbp3Balla
5. Suction cup corta 5. Bevtoula nnacTuHa
6. Scoring carriage 4. Rompi piastrelle 6. Baon xapagng 4. Yynka 3a NJ104KM
7. T-shaped wrench 5. Ventosa 7. K\eldi oxrjpatog T 5. BeHagysa
8. Hand pliers 6. Sistema scorrevole 8. TavdAia unoBorBnong 6. Mab3rawa ce cuctema
7. Chiavea T KOTIAG 7. T-06paseH raeyeH Kntou
8. Pinze manuali 8. PbuHU Knewm

RO HR HU

1. Baza 1. Baza 1. Alap

2. Placa de conectare lunga 2. Duga spojna ploca 2. HosszU 0sszekot6 lemez

3. Placa de conectare scurta 3. Kratka spojna plo¢a 3. Rovid 6sszekotd lemez

4. Dispozitiv de spargere a 4. Razbijac plocica 4. Csempe toré

placilor 5. Vakuumska c¢aSica 5. Tapaddkorong

5. Ventuza 6. Klizni sustav 6. Csuszo rendszer

6. Sistem glisant 7. T-klju¢ 7. T-alaku csavarkulcs

7. Cheiein forma de T 8. Rucna klijesta 8. Kézi fogd

8. Cleste manual
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BASE PLATE INSTALLATION (FIG. B)

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

1. Align the three base sections (1) properly.

2. Move the long connecting plate (2) so that the middle position reaches the joint of the base.

3. Use the T-shaped wrench (7) to fix the short connecting plate (3) on the front of the base through the
four holes of the long connecting plate (2).

SCORING METHOD (FIG. C)

1. Install two suction cups (5) on the tile that needs to be cut.

2. Install the scoring carriage (6) onto one end of the base.

3. Use both hands to firmly press the two grip wheels (9) of the scoring carriage (6) and push the scoring
carriage forward to score the tile.

BREAKING METHOD (FIG. D)

1. Install a tile breaker (4) onto one end of the scored tile.
2. Making sure that the scratch line(10) aligns with the top point (11) of the handwheel, turn the
handwheel counterclockwise until the tile breaks.

Note: Thinner tiles can also be broken using:the.hand pliers (8).

TECHNICAL DATA

Model BTC4550

Cutting capacity at 90° | 3100 mm

Cutting capacity at 45° | 2190 mm

Material Aluminum, steel, plastic

Maximum tile thickness | 16 mm

Type Manual
Weight 9 kg

Left and right support with folding

Other features . ) .
arms, cutting height adjustment

Includes Tile cutter wheel

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications
without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts
described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of
the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement
work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized
service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may

cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries
and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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INSTALLAZIONE DELLA PIASTRA DI BASE (FIG. B)

Avvertenza: leggere attentamente il manuale prima dell’'uso. La mancata osservanza
@ delle avvertenze e delle istruzioni pud causare danni all’'unita, lesioni fisiche e/o danni
alla proprieta. Conservare il manuale in un luogo sicuro per poterlo consultare in futuro.

1. Allineare correttamente le tre sezioni della base (1).

2. Spostare la piastra di collegamento lunga (2) in modo che la posizione centrale raggiunga il giunto della base.

3. Utilizzare la chiave a T (7) per fissare la piastra di collegamento corta (3) sulla parte anteriore della base
attraverso i quattro fori della piastra di collegamento lunga (2).

METODO DI GRAFFIO (FIG. C)

1. Installare due ventose (5) sulla piastrella da tagliare.

2. Installare il sistema di scorrimento (6) su un’estremita della base.

3. Premere con entrambe le mani le due ruote di presa (9) del sistema di scorrimento (6) e spingere il
sistema in avanti per incidere la piastrella.

METODO DI ROTTURA (FIG. D)

1. Installare un tagliapiastrelle (4) su un’estremita della piastrella graffiata.
2. Assicurandosi che la linea di incisione(10) sia allineata con il punto superiore (11) del volantino, ruotare
il volantino in senso antiorario fino.a rompere la piastrella.

Nota: le piastrelle piu sottili possono‘essere-rotte anche utilizzando le pinze manuali (8).

DATI TECNICI

Modello BTC4550

Capacita di taglioa 90° | 3100 mm

Capacita di taglioa 45° | 2190 mm

Materiale Alluminio, acciaio, plastica
Spessore massimo delle
P 16 mm
piastrelle
Tipo Manuale
Peso 9 kg

Supporto sinistro e destro con bracci

Altre caratteristiche . . . B . .
pieghevoli, regolazione dell’altezza di taglio

Include Ruota tagliapiastrelle

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto
senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei
prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri
modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto
appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,
ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente
da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in

dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono
responsabili per lesioni e danni derivanti dall’uso di apparecchiature non conformi.
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SYNAPMOAOTHEH PATQN (2X. B)

Npoooxn: ALaBAOTE MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV amd T Xprion. H un tipnon twv
TPOELSOMOLCEWVY KOl TWV 0dnyltwv unopei va odnynoel os BAAPN tng povasdag,

@ TPAUVHATLONO 1 va IPOoKaAESEL UALKN {nuid. DUAGETE To eyXeLlpiblo o€ achalég pépog
yla peAdovtikr avadopd.

1. EuBuypappioTe oWOTA TLG TPELG payeg (1) petag Toug.

2. METAKWAOTE TNV HOKPLA TIAAKA oUVEEDNG (2) £TOL WOTE TO pPecaio TUAMA va GTACEL 0TOV OUVEECHO
™G payag.

3. Xpnotpornotjote to KAeWSi oxnpatog T (7) yia va acdalioste tnv kovth mAdka ouvdeong (3) oto
UTPOOTWYVO HEPOG TNG PAYOG HECW TWV TECCAPWY OTIWV TNG HOKPLAG TIAAKAG oUVEEDNG (2).

OAHTIEZ XAPAZHZ (2X. C)

1. TonoBetrote V0 Bevtouleg (5) oto MAKISLO TToU TTPOKELTAL VAL KO ETE.

2. TormoBetriote tnv Bdon xapaéng (6) oto éva Gkpo TG payag.

3. Xpnotponotwvtag kot ta U0 XépLa, Eote otabepd mpog ta Katw g SUo AaBEg (9) tng Bdong xapaéng
(6) ko oTpWETE TNV PAoN XAPAENG TIPOG TAL EUITPOG VLo VA XAPAEETE TO TAAKISLO.

OAHTIEZ KOMHZ (2X. D)

1. TonoBetnote TNV SLatagn Komng (4) oto.£va AKpo Tou xapayuévou mAakidiou.

2. BeBawwvovtag ot n ypappun xdpaéns (10) subuypappiletatl pe to avwtepo onueio (11) tg Aapng,
nieplotpePte t Aafn aplotepdotpoda péxplva Komel To mAakisio.

Inueiwon: Na tnv Ko MAAKIS WY ULKPOTEPOU TTAXOUG, UTOPEITE EMIONG VO XPNOLLOTIO OETE TNV TAVAALA

unoBondnong komng (8).

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtéo BTC4550

Ikavotnta komig otig 90° | 3100 mm

Ikavotnta komig otig 45° | 2190 mm

YAkO ANouivio, HETAAAO, TTAALOTLKO

Méyioto raxog mAakidiov | 16 mm

Eidog Xelpokivntog

Bdpog 9 kg

Aplotepn Kat SEELA OTAPLEN LLE TTTUCCOUEVOUG
Bpaxioveg, puBuLon LY OUG KOTTNG
Mep\apBavet Po&éha kOdTn mAakidiwv

AN XapOKTNPLOTLKA

* 0 kataokevaotr¢ Slatnpel o Sikalwua va mpayuatonoltiost SEUTEPEUOUTEG dAAQYEC OTO OYXESLAOUO TOU TTPOIOVTOG
KOt OTQL TEXVLKOL XQUPAKTNPLOTIKA XWPLG TTIPONYOUEVN ELEOTTOINGN, EKTOG EAQV OL AAAQYES QUTEG EMNPEAJOUV TNUAVTIKA TNV
anodoon kat Asttoupyia ao@palelag twv npoioviwy. Ta efapthiuata mou neptypdpovral / anewkovifovtal otig oeAibe
TOU EYXELPLSIOU TTIOU KPATATE OTA XEPLO OO EVOEXETAL VA QPOPOUY Kal O GAAa UOVTEAQ TNG OELPAG TIPOIOVTWY TOU
KQTQOKEUQLOTT], A€ TTAPOUOLY XAPAKTNPLOTIKE, KAl EVEEXETAL VA [NV TTEPIAQUBAVOVTAL OTO TTPOIOV TOU UOALG QTTOKTHONTE.

* [ va Staopaliotel n aopdAeta kat n aélomotior Tou mPoiovrog kadwe Kat N LoYUS TNG eyyunons OAG oL epyaocies
EMSIOpTwaong, eAEyxou, EMIOKEUNG Il QVIIKATAOTOONG CUUTEPIAQUBAVOUEVNG TNG CUVTHPNONG KAl TwV ELSIKWY
PUTUIOEWY, TTPETIEL VO EKTEAOUVTAL UOVO QIO TEXVIKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUNUATOG Service TOU KATAOKEUQOTH).

* Xpnouomnoleite mavta o MPoIOV UE TOV MaPeYOUeVo E0mALOUO. H Asttoupyia Tou mpoidvtos e un-rpoBAemtouevo
e€omAioud evoéxetau va mpokaAéaeL BAaBN 1 akoua ko coBapd TPaUUATIOUO 1) Fdvato. O KATAOKEUXOTIG KAL O ELOAYWYENS
oubepia euBUVn PEPEL yLa TPaUUATIOUOUG Kat BAABEC TToU TTPOKUTTTOUV artd TNV Xprion 1n ripoBAenduevou eéomAtouou.
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MOHTAK HA OCHOBHA M/1I04A (PUT. B)

MpegynpexaeHue: [MpouyeTteTe BHMMATE/IHO PbLKOBOACTBOTO npeaun ynotpeba.
@ HecnasBaHeTo Ha npeaynpexXpgeHUATa U MHCTPYKUMUTE MOXe paa posege Ao
noepega Ha yCTPOMCTBOTO, GM3NYECKM HapaHABAHUA U/UAN UMYLLECTBEHWN LUETU.
CbXxpaHsaBaiiTe pbKOBOACTBOTO HA CUFYPHO MACTO 3a 6bAelua cnpaBKa.
1. NoppeneTe TpPUTE OCHOBHM CeKLmm (1) npasuaHoO.
2. MpemecTeTe gbsirata CBbp3BalLa NJacTMHa (2) Taka, ye cpegHaTa No3MUMA 4a AOCTUMHE CbeAUHEHNETO
Ha ocHoBaTa.
3. M3non3eaiite T-06pasHumsa KoM (7), 3a Aa 3aKpenuTe KbcaTa CBbP3BaLla naacTuHa (3) Ha npeaHara yact
Ha OCHOBaTa Mpes3 YeTMpMTE OTBOPA Ha AbJiraTa CBbP3BaLLa nNaacTmHa (2).

METO/, HA HALPACKBAHE (®WT. C)

1. MocTaBeTe ABe BeHAy3w (5) BbPXy NaouKaTa, KoATo TpsabBa Aa 6bae oTpAsaHa.

2. MocTaBeTe nb3raliata cuctema (6) BbpxXy eAuHUA Kpait Ha ocHoBaTa.

3. C ABeTe pble HaTUCHEeTe CU/IHO ABeTe 3axBalawm Kosena (9) Ha nab3rawuaTa cuctema (6) u nsbyraire
nab3rawiaTa cuctema Hanpea, 3a fa Hagpackam naoykara.

METO/ HA PASBUBAHE (®UT. D)

1. MocTaBeTe YyKye 3a NIOYKK (4) Ha.€4UHUA Kpaii HA HaZpacKaHaTa NaoukKa.
2. YBeperTe ce, Ye IMHUATA Ha HaapackeaHe (10) e ycnopeaHa ¢ ropHaTa TouKa (11) Ha pbyHMA Konenug, 1
3aBbpTeTe KONeNLeTo 06paTHO HA'HaCOBHMKOBATA CTPE/IKA, LOKATO MJIoYKaTa ce CHynu.

3abenexkkKa: Mo-TbHKUTE NNOYKM MOTaT A3 Ce CYYMAT M C NOMOLLTA Ha KnewumTe (8).

TEXHUYECKU OAHHU

Mogen BTC4550

KanauuteT Ha psasaHe npun 90° | 3100 mm

KanauuTeT Ha psasaHe npn 45° | 2190 mm

Martepuan ANYMWUHUMIA, CTOMaHa, naacTMaca
MaKkcumanHa pebenvHa Ha
16 mm
njoykaTta
Twvn PbueH
Terno 9 kg

J1ABO M AACHO ONOPHO yCTpOﬁCTBO CbC CrbBaemu

[lpyrv xapaKTepucTmKm
pameHa, peryimpaHe Ha BUCOYMHATA Ha psAzaHe

Bknatousa Koneno 3a pAsaHe Ha N0YKM

*[Tpouzsodumesnsam cu3ana3ea npasomo 0a npasu He3HaYuMesnHU MPoMeHU 8 0U3aliHa U mexHuYecKkume cneyu@uKkayuu
Ha npodykmume 6e3 npedsapumesnHo yeedomseHue, 0C8eH Ko Me3u MPOMeHU He 3acA2am 3Ha4umesnHo pabomama u
6e3onacHocmma Ha npPodykmume. Yacmume, ONUCAHU/UMOCMPUPAHU HA CMPAHUYUME HA PbKOBOACMBOMO, KOemo
dbpiume 8 pvyeme cu, Moxe 0a ce OmHAcAmM u 3a Opyau mooenu om MpodyKmMosama AUHUA Ha Mpou3sooumesns ¢
M0006HU XapaKmMepuCmMuUKU U Moxce 0a He Ca 8K/KYeHU 8 MOKY-Wo npudobumus om eac npooykm.

*3a da ce 2apaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHOCMma Ha MPodyKMa U 8aAUOHOCMMA HA 2APAHYUAMA, BCUYKU
pabomu no peMoHm, NPoOBepKa Uau 3aMAHA, BKAYUMEAHO MOOOPLHKA U CreyuanHu Hacmpoliku, mpsa6sa da ce
u38bPWEAM Camo om mexHUYU om omopu3upPaHuUA cepeuseH omoes Ha MPou3eooUMens.

* BuHaeu u3nonssalime npodykma ¢ docmaseHomo obopydsaHe. Pabomama Ha npodykma c obopydsaHe,
Koemo He e docmaseHo, Mmoxe 0a 0osede 00 Heu3npPasHOCMuU Uau 0opu 00 CepUO3HU HAPAHABAHUA UAU CMbpM.
lpoussodumenam u 8HoCUMeAM He HOCAM 0M2080PHOCM 30 HAPAHABAHUA U Wemu, 8b3HUKHA/U 8 pe3yamam Ha
u3ros38aHeMO Ha HECbOMBEeMCcmMaeawo Ha U3uckeaHUAMa o6opyosaHe.
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INSTALAREA PLACII DE BAZA (FIG. B)

siinstructiunilor poate duce la deteriorarea aparatului, vatamari corporale si/sau pagube

Avertisment: Cititi cu atentie manualulinainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor
g materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

1. Aliniati corect cele trei sectiuni ale bazei (1).

2. Mutati placa de conectare lunga (2) astfel incat pozitia din mijloc sa ajungd la imbinarea bazei.

3. Utilizati cheia in forma de T (7) pentru a fixa placa de conectare scurta (3) pe partea din fata a bazei prin
cele patru orificii ale placii de conectare lungi (2).

METODA DE ZGARIERE (FIG. C)

1. Instalati doua ventuze (5) pe placa care trebuie taiata.

2. Instalati sistemul de glisare (6) pe unul dintre capetele bazei.

3. Apdsati ferm cu ambele maini cele doua roti de prindere (9) ale sistemului de glisare (6) si impingeti
sistemul de glisare Tnainte pentru a zgaria placa.

METODA DE RUPERE (FIG. D)

1. Instalati un dispozitiv de spargere a pldcilor (4) pe unul dintre capetele placii zgariate.
2. Asigurati-va cad linia de zgariere (10) este aliniatd cu punctul superior (11) al rotii de mana, apoi rotiti
roata de mana in sens antiorar pana cand placa se sparge.

Nota: Placile mai subtiri pot fi sparte'sicu ajutorul clestelui manual (8).

DATE TEHNICE

Model BTC4550

Capacitate de tdiere la 90° | 3100 mm

Capacitate de tdiere la 45° | 2190 mm

Material Aluminiu, otel, plastic

Grosime maxima a placilor | 16 mm

Tip Manual

Greutate 9 kg

Suport stanga si dreapta cu brate

Alte caracteristici . P -
pliabile, reglare indltime de taiere

Include Roata de tdiat gresie

* Producdtorul isi rezervd dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice ale produsului
fard notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificdri afecteazd in mod semnificativ performanta
si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in mdini pot viza si alte
modele din linia de produse ale producdtorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care
tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatii,
inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale, trebuie sd fie efectuate numai de cdtre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producdtorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente care nu sunt

furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vdtamdri grave sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt
rdspunzdtori pentru vdtdmadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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UGRADNJA OSNOVNE PLOCE (SL. B)

Upozorenje: Prije upotrebe pailjivo procitajte prirucnik. Nepostivanje upozorenja
@ i uputa moze uzrokovati osteéenje uredaja, tjelesne ozljede i/ili materijalnu Stetu.
Prirucnik spremite na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

1. Ispravno poravnajte tri dijela baze (1).

2. Pomaknite dugu spojnu ploc¢u (2) tako da srednji poloZaj dosegne spoj baze.

3. Koristite T-kljuc (7) za pricvrséivanje kratke spojne ploce (3) na prednju stranu baze kroz Cetiri rupe duge
spojne ploce (2).

METODA GREBANIJA (SL. C)

1. Postavite dvije vakuumske ¢asice (5) na plocCicu koju treba rezati.

2. Postavite klizni sustav (6) na jedan kraj baze.

3. Obje ruke ¢vrsto pritisnite dva kotacic¢a za hvatanje (9) kliznog sustava (6) i gurnite klizni sustav prema
naprijed kako biste ogrebati plocicu.

NACIN RAZBIJANJA (SL. D)

1. Postavite lomilicu plocica (4) na jedan kraj izgrebane plocice.
2. Pazeci da se linija za lomljenje (10) poravna s gornjom to¢kom (11) ru¢nog kotacica, okrecite rucni kotac
u smjeru suprotnom od kazaljke na.satu dok se plocica ne slomi.

Napomena: Tanje plodice mogu se slomiti isruchim klijestima (8).

TEHNICKI PODACI

Model BTC4550

Kapac:tet rezanja pod kutom 3100 mm

od 90

Kapacitet rezanja pod kutom 2190 mm

od 45°

Materijal Aluminij, celik, plastika

Maksimalna debljina plocica | 16 mm

Tip Rucni

TeZina 9 kg

Lijeva i desna potpora sa sklopivim

Ostale znacajke M Lo .
rukama, podesavanje visine rezanja

Ukljuéuje Kotac za rezanje plocica

* Proizvodac zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne
najave, osim ako te promjene znacajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani
na stranicama prirucnika koje drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije
proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske
radove, ukljucujuci odrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela
proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZe uzrokovati

kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom
nesukladne opreme.
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ALAPLEMEZ TELEPITESE (B ABRA)

Figyelem: Haszndlat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések

@ és utasitasok be nem tartasa a késziilék megrongalddasahoz, személyi sériiléshez és/
vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikdnyvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb
is hozzaférhessen.

1. Igazitsa megfelel&en a harom alapelemet (1).

2. Mozgassa a hosszu 0sszekotd lemezt (2) Ugy, hogy a kdzéps pozicio elérje az alapelem illesztését.

3. AT alaku csavarkulccsal (7) rogzitse a révid 6sszekots lemezt (3) az alapelem elején a hosszu 6sszekoté
lemez (2) négy lyukan keresztuil.

KARCOLASOS MODSZER (C ABRA)

1. Helyezzen két tapaddkorongot (5) a vagni kivant csempefeliiletre.

2. Helyezze a csusz6 rendszert (6) az alap egyik végére.

3. Mindkét kezével szorosan nyomja meg a cslszd rendszer (6) két tapaddkerékét (9), majd tolja elére a
csuszo rendszert a csempe karcolasa.

TORESI MODSZER (D. ABRA)

1. Helyezzen egy csempe torét (4) a megkarcolt csempe egyik végére.
2. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a karcolasivonal (10) egy vonalba van a kézikerék felsé pontjaval (11), majd
forgassa a kézikeréket az dramutaté,jarasaval ellentétes iranyba, amig a csempe el nem torik.

Megjegyzés: A vékonyabb lapokat kézi fogoval (8) is lehet torni.

MUSZAKI ADATOK

Modell BTC4550

Vagasi kapacitas 90°-nal 3100 mm

Vagasi kapacitas 45°-nal 2190 mm

Anyag Aluminium, acél, mlanyag

Maximalis csempevastagsag | 16 mm

Tipus Kézi
Saly 9kg

Bal ésjobb oldalitdamasz 6sszecsukhatd
karokkal, vagdsi magassag allitas

Egyéb jellemz6k

Tartalmaz Csempe vago kerék

* A gyadrtd fenntartja a jogot, hogy elbzetes értesités nélkil kisebb vdltoztatdsokat eszkézoljon a termék
kialakitdsaban és mUiszaki specifikdcidiban, kivéve, ha ezek a vdltoztatdsok jelentésen befolydsoljak a termékek
teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikényv kezében tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a gydrtd
termékcsalddjdnak mds, hasonld tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On
dltal most megvdsdrolt termék nem tartalmazza azokat.

* A termék biztonsdgdnak és megbizhatdsagdnak, valamint a garancia érvényességének biztositdsa érdekében
minden javitdsi, ellenérzési vagy csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidlis bedllitdsokat is,
kizdardlag a gydrto hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndlja. A termék nem mellékelt felszereléssel térténd iizemeltetése
meghibdsoddst, vagy akdr stlyos sérilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az importér nem vdllal felelGsséget a

nem megfelel6 felszerelés haszndlatdbdl ered6 sériilésekért és kdrokeért.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpelte T1g 08nyieg Xpriong Kat o€ NAEKTPOVIKA Hopdn HECW TNG LOTOCEALSOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntroTe Tig Le Tov kwdLkd Tpoidvtog oto medio Avagitnon "Q "



